chiedi D arnrmi un altro lato ma==inre del :recedente- attendi

porta 5t62 71 5 risposta

porta ipoterusa |3 sqt |di Iatel * latel + lato2 # lato 2

porta 5t61 7] 5 risposta

lato 3 = ipotenusa

:H Il trianﬁnln & rettanﬁnlnl

porta l5t02 | a risposta

quando si preme il tasto  5pazio

altrimenti

chiedi e attendi

chiedi D arnrmi un lato ma::ic\re del :recedente- attendi

Triangola rettangola irmpossibile

|



chiedi Darnrmi un altro lato ma::ic\re del :recedente- attendi

porta 15t52 7| 5 risposta

porta ipoterusa | sqt |di latel #* latel + late 2 * lato 2

porta 15t617] 5 risposta

lato 3 = ipotenusa

: m Il trianﬁnln & rettanﬁnlnl

porta |5t 2 | a risposta

quando si preme il tasto  5pazio

altrimenti

chiedi e attendi

chiedi Darnrmi un lato rna= =inre del :recedente- attendi

Triangola rettangola impossibile

|



